(Pitagawa

OrnaBnenue. Py‘-IHbIe MaTpPOHbI.

Cepus OnwucaHue CtpaHuua
SC
IN TpéxKkynaykoBble Cn1panbHO-peeyHbIe CaMOLIEHTPUPYLLME PyYHbIE NATPOHbI CO CKBO3HBIM OTBEPCTUEM. K-35
1UA3M
INT .
1UA3R TpéxkynaykoBble CMMpanbHO-PeeyHbIe CaMOLIEHTPUPYLLME PyYHbIE NATPOHbI CO CKBO3HBLIM OTBEPCTHEM. XK-38
\ JNRA \ TpéxKkynaykoBble CnMpanbHO-peeyHbIe CaMOLIEHTPUPYLLME PyYHbIE NATPOHbI CO CKBO3HBLIM OTBEPCTMEM. \ XK-37 \
\ JT \ [IByxKynaykoBble Cn1pasnbHO-PEEYHbIE PyYHbIe NATPOHbI CO CKBO3HBIM OTBEPCTUEM. K-35 \
1UJAS4M YeTbIpéxKynaykoBble CnupanbHO-peeyHbIe CAMOLIEHTPUPYLLME PyYHble NATPOHbI CO CKBO3HBIM OTBEPCTUEM. K-37
IC \ YeTbIpéXKynaykoBble MaTpOHbI C HE3aBUCUMbIM NEPEMELLIEHNEM KyNaYKoB. XK-36
‘ 1A ‘ YeTbIpéxKynaykoBble MaTPOHbI C HE3aBUCUMbIM NEPEMELLIEHNEM KyTa4KoB. XK-36 ‘
\ 1104R \ YeTbIpéxKynaykoBble CnupanbHO-peeyHble pyYHbIE MaTPOHbI C HE3aBUCHUMbIM MEPEMELLIEHNEM KyTayKoB. XK-39 \
‘ 1UO3R ‘ TpéxKkynaykoBble Cn1panbHO-PeeyHble CaMOLIEHTPUPYLLE PyYHbIe NAaTPOHbI CO CKBO3HBLIM OTBEPCTUEM. XK-38 ‘
) '
X-34 ==
GROUP



clamping
Solutions

(Nitagawa Pyu4Hble NaTpOHbI.

Cepuu SC, JN u 1TUA3M

Tpéxxynaqkosble cnupanbHo-peeyYHble CaMOLEeHTPUpYyLLUe pyyHble NaTPOHbI CO CKBO3HbIM OTBEPCTUEM.

KynauKu C nonepeyHon
HanpasnsioLLen

CTaHzapTHbIA kynayok

KpenneHve natpoHa Yepes nepexogHoit dinaney, no FOCT 24351 nnm DIN 6350.

Pa3mepbl, MM Max
ManasoH 3axuma n max, Bec, ycunue
OEREERELE A B CH6 D F S no Hapy)KfllOMy 110 BHYTPeHHeMy 06/muH i SELOLE
anamertpy anamertpy kH (krc)
SC-3 (F) o 85 45 60 73 16 1 2-70 24-64 2500 15 9(918)
SC-4 (F) o 110 58 80 95 24 14 3-95 29-84 2500 31 12 (1224)
SC-5 (F) o 130 60 100 115 32 16 3-110 33-100 2500 44 15 (1530)
JNO6 o 165 65 130 147 45 20,5 3-160 48-150 4000 8,4 31(3161)
JNO7 o 190 75 155 172 55 225 4-180 56-170 3500 12,2 31(3161)
JNO9 o 232 84 190 210 70 26,5 5-220 62-210 2900 212 37 (3773)
JN10 o 273 86 230 250 85 26,5 5-260 70-250 2500 28,0 46 (4691)
JN12 o 310 96 260 285 96 30,5 10-300 86-290 2200 41,0 55 (5608)
SC-14 o 355 10 300 328 100 35 25-315 107-290 1500 54,0 | 40,5(4130)
SC-16 o 405 120 345 375 110 40 25-360 113-340 1500 74,0 45 (4589)
1UA3M50000* | © 500 141 400 458 165 45 35 500 1222 189 90 (9177)
1UA3M60000* | © 630 140 545 586 205 45 100 630 970 242 92 (9381)

Matpotsl (F), 1UA3M50000 1 1UA3MB0000 co cTaHgapTHbIM kynadkom. OcTanbHble NaTpoHbl UMEKT Kynayki ¢ nonepeyHoi HanpaBnsitoLLeil. Takas KOHCTPYKLMS
CYLLECTBEHHO CHUXaeT aphekT nofbéma (BbifaBnmMBaHus) kynadka. Kynauku LenbHble.

Matepuan kopnycos natpoHoB cepuu SC - MOANDULMPOBAHHBIA YYryH, OCTanbHbIe KOPMyca 13roTOBMEHbI U3 CTanu.

* N0 3anpocy BO3MOXHO UCMONHEHWe Kopnyca NaTpoHa 13 YyryHa.

BoawmoxHa nocTaeka nepexoaHoro draHLia Ha LN HAer CTaHka. [ins 3akasa nepexoaHoro dhnaHLia yKexK Te TUMopaamep LUMVHAENS U CTaHAaPT ero VCToMHEHS.

B atom cryae HeobXoMMO 3aronHITL OMPOCHB IV ICT Ha CTp. K49

B komnnekT noctasku BXOAAT:

v' [Insi natpoHoB cepun SC 1 JN: KOMAMEKT 3aKkanéHHbIX NpsMbIX 1 0GPaTHBIX KynauykoB, KMk 3aTsKHOI. Vcronb3oBaHme Hedakan&HHbIX KynaykoB He AonyckaeTcs.
v' s natpoHos cepun SC (F): KOMNMEKT 3akanéHHbIX MpsMbIX M 06PATHbIX KyNaykoB, KOMMMEKT He3akan&HHbIX Kynayko, KIKY 3aTsKHOM.

v ans natpoHos 1UA3M50000 1 1UA3MB0000: koMnnekT 3akanéHHbIX NPsiMbIX 1 06paTHbIX KyNaykoB, KMoy 3aTSHKHOM.

[ins 3aka3a nepexofHoro thnaxua ykaxvre TMnopasMep WNMHAENS W CTaHAapT €ro UCTIOMHEHMS.

KomnnekTytoLyme: kynadku - cTp. X-36

Kynauku ans natpoHos cepun 1UA3M nocTaenstoTcs no 3anpocy.

Cepuu JT

D,BYXKyna‘-IKOBbIe cnupanbHoO-peeyHble PyyYHble NaTPOHbI CO CKBO3HbIM OTBEPCTUEM.

%
SESES
KpenneHue natpoHa Yepes nepexonHoit onaxel, no FOCT 24351 unm DIN 6350.
Pa3mepbl, MM Max
Bec cunue
0603HaueHne [vana3zoH 3axuma N max, ) Y
A B CH6 D F S 110 HapyXHOMY 110 BHYTPeHHeMy 06/MuH KK 3axuMa,
avametpy avametpy KkH (krc)
J107 ) 190 75 155 172 55 28 4-180 62-170 3500 12,6 | 20,7 (2110)
JT09 o 232 84 190 210 70 32 5-220 70-210 2900 214 | 24,7 (2518)

Kynauku cBopHble C ronepesHoi HanpaenstoLLeit. Takas KOHCTPYKLS CyLLECTBEHHO CHYBKAET ddpexT nogbEma (BbinaBrnvBaHyst) Kynaska. Kopryc natpoHOB v3roToBreH 13 cTani. B komnnext noctaskm
BXOLSIT: 6a30Bble Kyrauky, KOMTITIEKT HE3aKaEHHbIX KyradKoB, KItoq 3aTskHON. BO3MOXHA MoCTaBKa NEpEXoaHOro thriaHLia Ha LNHAEb CTaHKa. [l 3akasa NepexoaHoro dhriaHLia ykaxATe TUropaamep
LUNVHEENS ¥ CTaHAAPT €ro VCTonHeHus. B 3Tom cryyae HeoBX0avMO 3ar0mHTb OMPOCHB I IACT Ha CTp. K49.,[ins 3aKa3a NepexofHOro dinaHLa YKaxTe TUNopaaMep LUMVHAENS 11 CTaHAAPT 0 UCTIOMHEHMS.

KomnnexrytoLuyie: kyniauki - cTp. X-27

o Ha cknage B EBpone; @ Ha cknage B Mockse

[n]
bl
u]
C
T

K-35



(Pitagawa

Cepuu iC

Clamping

solutions

qublpéXKyna‘-IKOBble naTpPoHbI C He3aBUCUMbIM NepemMeLleHneM Kyrnadkos.

B

B

A
aC
oF

T

gl

KpenneHue natpoHa Yepes nepexogHoit naxey, no FOCT 24351 unm DIN 6350.

Py‘-IHbIe MaTpPOHbI.

Pa3mepbl, MM Max

OBo3HaseHme Avana3oH 3axuma n max, Bec, | ycunue
A B CH7 D F S N0 HapyXHOMy N0 BHYTPeHHeMY 06/MUH Kr 3aKNUMa,

Anametpy AvnameTpy kH (krc)

IC-4 o 100 48 75 86 30 18 8-40 90 2000 24 5(510)
IC-6 o 150 60 130 115 40 25 8-60 140 1600 6,1 6 (612)
IC-8 o 200 75 175 155 50 30 14-75 185 1600 14,8 10 (1020)
IC-10 o 250 80 150 125 55 30 14-95 220 1600 21,0 14 (1428)
1C-12 o 300 90 170 140 65 35 18-125 265 1400 29,5 16 (1632)
IC-14 o 350 90 190 160 75 35 20-155 310 1400 40,0 17 (1733)
IC-16 o 400 100 210 180 90 40 30-190 360 1200 56,5 20 (2039)
IC-18 o 450 105 230 200 100 40 35-220 405 1200 70,0 20 (2039)

Kynauku LenbHble.

B natpoHax IC-4, IC-6 n IC-8 oTcyTcTBYioT T-06pasHbie nasbl Ha NOBEPXHOCTV NATPOHA.

B KoMnneKT nocTaBku BXOAAT: KOMMNEKT LieNbHbIX 3aKanéHHbIX KynaykoB, Koy 3aTSHKHOM.
BoamoxHa nocTaska nepexoaHoro drianLia Ha LnHAenb CTaxka. [ins 3akasa NepexoaHoro dhnaHLia YKesk Te TUNopasmep LUMVHAENS W CTaHAAPT ero UCTIONHEHNS.
B a10M Cryuiae HeobX0MMO 3aMONHNTL OMPOCHBIN JICT Ha CTP. YK49

qublpéXKyna‘-IKOBble naTpPoHbI C He3aBUCUMbIM NepemMeLleHneM Kyrnadkos.

Cepuu IA
By
,jJ
§ &8 |G
I===:!

il

KpenneHve naTpoHa HenocpeCcTBEHHO Ha dhnaHLeBbIl koHel, wnuHgens no FOCT 12595 tun K, DIN 55026 v ISO 702/1.

Pa3mepbl, MM Max
[lnanasoH 3axuma n max, Bec, ycunue
0603Ha4eHne
A B A D F S no HapyXHOMy 10 BHYTPeHHeMy 06/MuH Kr 3aKMUMa,
AvameTpy AvnameTpy kH (krc)
1A5-200 o | 200 | 70 82,563 104,8 50 30 14-75 185 3600 14,9 10 (1020)
I1A6-250 o | 250 | 77 106,375 | 1334 55 30 14-95 220 3000 242 | 15(1530)
IA6-300 o | 300 | 90 106,375 | 1334 65 35 18-125 265 2000 39,1 16 (1632)
1A6-350 o | 350 | 90 106,375 | 1334 75 35 20-155 310 2000 50,9 | 16(1632)
I1A6-400 o | 400 | 100 | 106,375 | 1334 75 40 30-190 360 1800 69,8 | 20(2039)
I1A6-450 o | 450 | 105 | 106,375 | 1334 80 40 35-220 405 1200 97,2 | 23(2345)
1A8-300 o | 300 | 100 139,719 1714 75 40 18-125 265 2000 39,1 16 (1632)
IA8-350 o | 350 | 100 | 139,719 | 1714 75 40 20-155 310 2000 56,2 | 20(2039)
IA8-400 o | 400 | 105 | 139,719 | 1714 90 40 30-190 360 1800 738 | 23(2345)
IA8-450 o | 450 | 105 | 139,719 | 1714 | 100 40 35-220 405 1200 102,5 | 23(2345)
Kynauku LenbHble.
B KOMNMEKT MOCTaBKM BXOASAT: KOMMNEKT LieMbHbIX 3aKanéHHbIX KyraykoB, KNy 3aTsKHOM.
o Ha cknage B EBpone; e Ha cknage B Mockse
) '
-_—
GrRoOUP

XK-36



]

= TDG
(Mitagawa Py4Hble NaTpoHsbl.

Cepuu JS u 1TUA4M

qublpéXKyna‘-lKOBble cnupanbHoO-peeyHble CaMOLieHTpUupyLwme pyyHble NaTpoHbl CO CKBO3HbIM OTBEPCTUEM.

B
| -
:’ =
\WE -
WAl L
‘ |4
SEE =
feuhl
== i

KpenneHue natpoHa Yepes nepexogHoit onaxel, no FOCT 24351 unm DIN 6350.

Pa3mepbl, MM Max
OBo3HaseHme Avana3oH 3axuma n max, Bec, | ycunue
A B CHé6 D F S N0 HapyXHOMy N0 BHYTPeHHeMY 06/MUH Kr 3aKNUMa,
Anametpy AvnameTpy kH (krc)
JS07 o 190 75 155 172 55 22,4 4-180 56-170 3500 12,5 31(3161)
JS09 o 232 84 190 210 70 26,4 5-220 62-210 2900 215 37 (37173)
T UA4M3T500 | o | 250 | 83 | 202 | 222 | 80 | 32 5 250 2445 27 | 61(6220)
® 1UA4M31500 o 315 105 258 285 105 40 10 315 1940 53 67 (6832)
® 1UA4M35000 o 350 100 290 320 155 40 45 350 1746 59 70 (7138)
® 1UA4M40000 o 400 113 320 362 130 40 20 400 1528 92 88 (8974)
® 1UA4M50000* | © 500 141 400 458 165 45 35 500 1222 19,4 90 (9177)
" 1UASMBO0000* | © | 630 | 140 | 545 | 586 | 205 | 45 100 630 970 247 | 92/(9381)

Y naTpoHoB cepuu JS kynadki LenbHble C NonepeyHon HanpaenstoLLei. Takas KOHCTPYKLNS CYLLECTBEHHO CHIKaeT apdekT nogbeMa (BblAABIMBAHMS) Kynayka.
OcTarnbHble NaTPOHbI CO CTaHAAPTHBIMM Kynaykamu. Kopryca naTpoHOB M3roTOBMEHbI 13 CTanu.

* 10 3anpocy BO3MOXHO UCMOMNHEHWE KOpnyca NaTpoHa 13 YyryHa.

MatpoHbl @250-@630 n3rotaBNMBaIOTCS TaKKe C HaKnaaHbIMK Kynaykamu. B KOMMIeKT nocTaski BXOAAT: KOMANEKT LieNbHbIX 3aKanéHHbIX KynaykoB, Koy 3aTsXKHOM.
BoamoxHa noctaBka nepexoAHoro (riaua Ha WnuHAENb CTaHka. [ins 3akasa nepexofHoro hnaxua ykaxvTe TUnopasMep WNMHAENS W CTaHAapT €ro UCTIONHEHMS.
B 3ToM cnyyae HeobxoanMo 3anonHUTL OMPOCHBIV IUCT Ha cTp. XK49 KomnnekTytowume: kynaykm - ctp. X-40

Kynauku ans natpoHos cepuv 1UA4M nocTasnsioTcs no 3anpocy.

Cepuu JNRA

TpéXKyna‘-IKOBble cnupanbHO-peeyvyHble CaMoLeHTpupyLmue pyyHble NaTPOHbI CO CKBO3HbIM OTBEPCTUEM.
B

§3 58
KpenneHue natpoHa HenocpeCcTBEHHO Ha dhnaHLeBbIn koHel, wnuHgens no FOCT 12595 tun K, DIN 55026 n ISO 702/1.
Pa3mepbl, MM Max

Auana3oH 3axuma n max, Bec, ycunme

0603Ha4eHne
A B A D F ] M0 HapyXHOMY N0 BHYTPeHHeMy 06/MuH Kr 3aKuUMa,
AnameTpy anameTpy kH (krc)
JNOBRAS o | 165 | 655 | 82,563 61,9 40 26 3-160 55-150 4000 9,3 31(3161)
JNO7RAS o | 190 | 75 82,563 61,9 40 28 4-180 62-170 3500 134 | 31(3161)
JNO8RAG o | 210 | 75 106,375 82,6 59 28 4-200 62-190 3200 18 31(3161)
JNO9RAG o | 232 | 84 106,375 82,6 59 32 5-220 70-210 2900 23,5 | 37(3773)
JN10RA6 o | 273 | 86 106,375 82,6 59 35 5-260 80-250 2500 30,5 | 46(4691)
JN10RA8 o | 273 | 86 139,719 | 11,1 78 35 5-260 80-250 2500 3 46 (4691)
IJN12RA6 o | 310 | 96 106,375 | 1334 96 40 10-300 90-290 2200 44 55 (5608)
JN12RA8 o | 310 | 96 139,719 | 1111 78 40 10-300 90-290 2200 45 55 (5608)

Kynauki cbopHble ¢ nonepeyHoit HanpaensioLeir. Takas KOHCTPYKLMS CYLLECTBEHHO CHIbKaeT apdekT nogbéma (BblAaBNMBaHNs) Kynauka.
Kopnyc naTpoHOB M3roToBneH 13 ctanu.

B komnnekT noctasku BXopAT: Ba3oBble kynayky, KOMINEKT 3akanéHHbIX Kynaykos, KoY 3aTsHKHOI, BUHTbI AN KpenneHns naTpoHa K WNMHAEN!O.
[JlonyckaeTcs MCnonb3oBaHne HeaakanéHHbIX Kynaykos.

KomnnektytoLLue: kynadku - ctp. X-40

o Ha cknage B EBpone; e Ha cknage B Mockse

ROUP )K'37



= TDG
(itagawa Sxoaes Py4Hble naTpoHb!.

Cepuu JNT u 1UA3R.

TpéxKynaykoBble CIMPanbHO-peeyHble CaMOLIEHTPUPYLLME PYYHbIE NaTPOHbI CO CKBO3HLIM OTBEPCTHEM.

i

KynauKu C nonepeyHon
HanpasnsioLLen

;

CTaH,CI,apTHbIIZ Kyna4ok

B

RIS

KpenneHue natpoHa Yepes nepexogHoit onaxel, no FOCT 24351 unm DIN 6350.

Pa3mepbl, MM
ﬂuanason 3axXunma n max Bec. Max yename
0603Ha4eHue i ’ 3axuma, kH
A B CH6 D F S no HapyXHOMY Mo BHyTpeHHemy | OO/MMH ki (krc)
nnametpy AnameTpy
JNO6T o 165 65 130 147 45 26 3-160 55-150 4000 9 31(3161)
JNO7T o 190 75 155 172 55 28 4-180 62-170 3500 13 31(3161)
JNO9T o 232 84 190 210 70 32 5-220 70-210 2900 22 37 (3773)
JN10T o 273 86 230 250 85 35 5-260 80-250 2500 29 46 (4691)
IN12T o 310 96 260 285 96 40 10-300 90-290 2200 43 55 (5608)
" 1UA3R35000 | © 350 100 290 320 155 40 45 350 1746 57 70(7138)
" 1UA3R40000 |© | 400 13 320 362 130 40 20 400 1528 90 88 (8974)
" {UA3R50000*% | © 500 141 400 458 165 45 85 500 1222 189 90 (9177)
® {UA3R60000* | © 630 140 545 586 205 45 100 630 970 242 90 (9177)
® 1UA3R70000 | © 700 145 630 660 225 60 85 700 873 335 92 (9381)
“ 1UA3R80000 | © 800 155 730 760 268 60 125 800 764 410 92 (9381)
" 1UA3R90000 | © 900 165 810 850 375 60 150 900 679 565 117 (11930)
" 4UA3R01000 | © | 1000 165 910 950 390 60 200 1000 611 721 123 (12540)
" 1UA3R01200 |© | 1200 185 910 950 390 75 240 1200 509 1200 125 (12750)
" {UA3R01400 | © | 1400 185 910 950 390 75 240 1400 437 1850 125 (12750)
" 1UA3R01600 | © | 1600 190 910 1050 390 75 240 1600 382 2800 125 (12750)
" 1UA3R01800 |© | 1800 200 910 1050 390 75 240 1800 340 4300 125 (12750)
Kynauku natpoHoB JNT c6opHble C nonepeyHoi HanpasnsitoLLei. Takas KOHCTPYKLMS CYLECTBEHHO CHUXaeT athhekT nogbéma (BbiaBnmMBaHus) kynadka.
Y ocTanbHbIX NaTPOHOB Kynaykv CTaHAAPTHOM KOHCTPYKLMM.
Kopnyca naTpoHoB 13roToBMEHbI 13 CTanu.
* 110 3anpOocy BO3MOXHO MCMONTHEHME KOpMyca NaTpoHa 13 YyryHa.
B komnnekT noctasku BXoasT: 6a3oBble Kynayku, KOMMNEKT 3akanéHHbIX Kynayqkos, Koy 3aTsHKHOM.
BoamoxHa nocTaska nepexofHoro draHLa Ha WNMHAENb CTaHka.
[ins 3akasa nepexoaHoro naHua ykaxuTe TMnopasmep WNNHAENS U CTaHAapT €ro UCMOMHEHNS.
B aToM cryyae HeobXxoaNUMOo 3anornHUTL OMPOCHBINA NINCT Ha cTp. XK49
Komnnekryrovpe:
Kynauku - cTp. X-40
Kynauku ans natpoHos cepuv 1UA4M nocTasnsioTcs no 3anpocy.
o Ha cknage B EBpone; @ Ha cknage B Mockse
=7
K-38 =1
GROUP



Toe
Pyy4Hble MaTpOHbI.

Cepuu 1104R u 1UO3R.
Cepwus 1104R - yeTbIpEXKynayKkoBble CNUPaNbHO-PeeYHbIE PyUHbIe NAaTPOHbI C HE3aBUCUMbIM NepPeMeLLEeHNeM KynayKoB.
Cepus 1UO3R - TpéxkynaykoBble CnMpanbHO-peeyHble CaMOLIEHTPUPYLYME PYYHbIe NaTPOHbI CO CKBO3HLIM OTBEPCTUEM.

CneumanmampoaaHHble NaTpoHbl And pr6HbIX 33BOA0B M NPOM3BOACTBA 3aMacHbIX YacTei Ans ropHopy,quﬁ, HedTe- 1 Fa3O,U,06bIBaIOLLlel7I NPOMBILLIIEHHOCTK.
[MpeaHasHayeHbl Ans 3akpenneHus pr6 1 NIPOYMX ANMHHOMEPHbIX U3AENNi, 06paGaTbIBaeMbIX Ha pr60Hape3HbIX ¥ cneumann3mpoBaHHbIX CTaHKax.
B

R a5

RIERS
Pa3mepbl, MM
Nocanka e B Max ycunue
SO A B A D F S iz Ha (hnaHew 06/MMH K Ll (]
3aKMMa (krc)
wnuHaens

" 1104R45016 o | 450 146 196,8 | 235 165 60 55-400 A2-11 1350 105 110 (11220)
" 1104R53016 o 530 146 196,8 | 235 167 60 55-480 A2-11 1150 210 125 (12750)
" 1104R53017 o 530 146 | 2858 | 330,2 167 60 55-480 A2-15 1150 210 125 (12750)
" 1104R60016 o 600 155 196,8 | 235 167 75 55-550 A2-11 970 300 300 (30590)
" 1104R60017 o 600 155 | 2858 | 330,2 | 267 75 55-550 A2-15 970 300 300 (30590)
®  1104R60018 o 600 155 | 412,8 | 463,6 | 318 75 185-550 A2-20 970 300 300 (30590)
® 1104R70017 o 700 155 | 2858 | 330,2 | 267 75 135-650 A2-15 873 375 375 (38240)
" 1104R70018 o 700 155 | 412,8 | 463,6 | 318 75 185-650 A2-20 873 375 375 (38240)
" 1104R80017 o 800 165 | 2858 | 330,2 | 267 75 135-750 A2-15 764 540 540 (55060)
" 1104R80018 o 800 165 | 412,8 | 463,6 | 318 75 185-750 A2-20 764 540 540 (55060)
" 1104R90017 o 900 165 | 2858 | 330,2 | 267 75 135-850 A2-15 679 700 700 (71380)
® 1104R90018 o 900 165 | 412,8 | 463,6 | 318 75 185-850 A2-20 679 700 700 (71380)
" 1104R01018 o | 1000 165 | 412,8 | 463,6 | 318 75 185-950 A2-20 611 820 820 (83620)

® 1UO3R50016 o 500 161 196,8 | 235 192 60 82-450 A2-11 1222 230 90 (9177)

" {UO3R50018 o 500 171 412,8 | 463 200 60 90-450 A2-20 1222 230 90 (9177)

" 1UO3R63017 o 630 168 | 2858 | 330,2 | 280 60 170-580 A2-15 970 295 92 (9381)
" {UO3R70017 o 700 173 | 2858 | 330,2 | 280 75 165-650 A2-15 873 370 117 (11930)
" 1UO3R80017 o 800 178 | 2858 | 330,2 | 280 75 140-750 A2-15 764 450 123 (12540)
" {UO3R80018 o 800 180 | 4128 | 463,6 | 370 75 230-750 A2-20 764 450 123 (12540)
" 1UO3R90017 o 900 190 | 2858 | 330,2 | 280 75 115-850 A2-15 679 650 125 (12750)
® 1U03R90018 o 900 190 | 412,8 | 463,6 | 370 75 205-850 A2-20 679 650 125 (12750)
® 1U03R01018 o | 1000 190 | 4128 | 463,6 | 407 75 240-950 A2-20 611 780 125 (12750)
® 1U03R01019 o | 1000 194 | 584,25 | 647,6 | 470 75 305-950 A2-28 611 780 125 (12750)

Kynauku cBopHble.

Kopnyca naTpoHOB M3roToBneHb! U3 CTanm.

B komnnekT noctasky BXoasT: 6a3oBble Kynayku, KOMMMEKT 3akanéHHbIX Kynauyko, Koy 3aTsHKHOM.
KpenneHue naTpoHa HENOCPEACTBEHHO Ha (hnaHLeBbIl koHel, WwnuHaens no FOCT 12595 tun K,

DIN 55026 1 ISO 702/1.

Mo 3anpocy BO3MOXHO W3roTOBMEHIE NAaTPOHOB C LANMHAPUYECKUM NOSICKOM ANs KpenneHue natpoHa
yepes nepexoaHoit naxel, no FOCT 24351 unu DIN 6350.

Kynauku Ans naTpoHoB NOCTABNSOTCA NO 3anpocy.

o Ha cknage B EBpone; @ Ha cknage B Mockse

[n]
bl
u]
C
T

K-39



(Pitagawa

ﬂpumeHﬂemocmb KyJia4Koe ons PY4YHbIX MAMPOHOS8.

PyL-IHbIe MaTpPOHbI.

Kynauku 3akanéHHble
MatpoH Kynauku He3akanéHHble
obpaTHble npsAMble
Cepus SC
SC-3(F) SBS03 9710700000 9710701000
SC-4 (F) SBS04 9710700010 9710701010
SC-5 (F) SBS05 9710700020 9710701020
SC-14 - 9710700080 9710701080
SC-16 - 9710700090 9710701090
Cepusi IN
JNO6 - 9710700130 9710701130
INO7 - 9710700140 9710701140
JNO9 - 9710700150 9710701150
JN10 - 9710700160 9710701160
IN12 - 9710700170 9710701170
Cepus INT
JNO6T SBS06 HBS06C
JNO7T SBS07 HBS07C
JNO9T SBS09 HBS09C
JN10T SBS10 HBS10C
IN12T SBS12 HBS12C
Cepust INRA
JNO6RA5 SBS06 HBS06C
JNO7RA5 SBS07 HBS07C
JNOBRAG SBS07 HBS07C
JNO9RAG SBS09 HBS09C
JN10RA6 SBS10 HBS10C
JN10RA8 SBS10 HBS10C
IN12RA6 SBS12 HBS12C
IN12RA8 SBS12 HBS12C
Cepus JT
J107 SBS07 HBS07C
JT09 SBS09 HBS09C
Cepus JS
Jso7 9710700200 9710701200
JS09 9710700210 9710701210

Kynaukn ans natpoHos cepun LUA3M, 1UA3R, 1UA4M, IC, IA, 1104R, 1UO3R nocTaBnstoTcs no 3anpocy.
[ins 3aka3a cnemanbHbIX Kynaykos obpaLlainTech K HaLMM TEXHUYECKM CrieumanmucTam.

Pa3mepbl He3aKanléHHbIX U 3aKasiéHHbIX KyJla4Koe OJisl PYyYHbIX MNampoHO8.

S1

S2

S10

S3

I

I

|

I
S7

$10 S9

ST iy

I

sy

T9
T12

T15

9 ‘
713 i T14 |

I

114

8
. - B [I &) | 3 ® e
E i:{] | 5% s "\ s13 = I
S11 NOBEPXHOCTb NATPOHa el St 12 10 TM
L AL | E RS~
I F DA
T4 |, T4
St il
Puc. 1 (He3akanéHHble) Puc. 2 (He3akanéHHble) Puc. 3 (3akanéHHble)
0603HaueHme Pasmepbi, Mm Puc
(HesakanéHHble) | S1 | S2 | S3 S4 S5 S6 S7 | S8 | S9 | S10 | Sl | S12 S13 ’
SBS03 35 1 29 25 655 47 57 1 120° 15 7 1
SBS04 42 14 345 35 655 62 72 15 120° 18 7 1
SBS05 50 16 40 4 82 7 72 15 120° 20 7 - 1
SBS06 75 26 38 19,05:01 12,68+0,008:0,003) 7,94-005 3 35 41 34 14 85 M8x20 2
SBS07 88 28 41 22,225:01 12,68:0,008:0,009) 7,94+005 3 35 48 40 17 11 M10x20 2
SBS09 100 32 48 26,99:01 19,03+0,009;.0,004) 12,7+005 3 3,5 55 45 19 13 M12x25 2
SBS10 110 35 52 26,9901 19,03:0,009-0,004) 12,7+005 3 35 60 50 19 13 M12x25 2
SBS12 125 40 54 31,75:01 19,03:0,009:0,004) 12,7+005 & 315 675 515) 19 13 M12x25 2
0603HayeHne Pazmepbl, MM Pnc
(3axanéHHble) T1 T2 T3 T4 T5 T6 T7 T8 T9 T10 | T11 | T12 | T13 | T14 | T15 | T16 T17 ’
HBS06C 68 26 37 19,05:01 12,68+0,008-0,003) 7,94:005 3 35 34 14 85 26 215 | 205 85 2 M8x20 3
HBS07C 80 28 40 22,2251 12,68 +0,008:0,003) 7,94 005 3 35 40 17 11 305 26 235 95 2 M10x20 3
HBS09C 90 32 48 26,9940 19,030,009:0,000) 12,7+005 3 35 45 19 13 34 30 26 12 3 M12x25 3
HBS10C 100 35 52 26,99:01 19,03+0,009;.0,004) 12,7+005 3 35 50 19 13 38 32 30 14 3 M12x25 3
HBS12C 115 40 54 31,7501 19,03 +0,009:0,004) 12,7+005 3 35 575 19 13 46 35 34 15 4 M12x25 3
o Ha cknage B EBpone; e Ha cknage B Mockse
-
X-40 =
GROUP



